
Protector de mangoR21-COMP-1221 940759

Conector rápido22 940760 R22-COMP-12

Tapa de cilindro

Barra de mango

18 940756 R18-COMP-12

R19-COMP-1219 940757

Tornillo M4x45R17-COMP-1217 940755

Mango20 940758 R20-COMP-12

Compresor de aire 12 V portátil para auto Código: 19999 Clave: COMP-12

Válvula de salida

Sello de válvula de salida

14 940752 R14-COMP-12

R15-COMP-1215 940753

No. ClaveCódigo Descripción
Soporte

Tornillo M3x8 

Soporte de motor

Anillo de pistón

Anillo de presión

Válvula de admisión

Tornillo M3x4

Disipador térmico

Cilindro

Tapa inmediata de cilindro

Sello de tapa de cilindro

Tornillo M3x3

1 940739 R1-COMP-12

R2-COMP-12

R3-COMP-12

R5-COMP-12

R6-COMP-12

R7-COMP-12

R8-COMP-12

R9-COMP-12

R10-COMP-12

R11-COMP-12

R12-COMP-12

R13-COMP-12

Biela

2 940740

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

940741

940742

940743

940744

940745

940746

940747

940748

940749

940750

940751

R4-COMP-12

A

A

Sello de tapa intermedia16 940754 R16-COMP-12

10

1

2

3

4

5

6

7

8 11

12

13

14

15

16

179 18 19 20 21 22



Ensamble de mangueraR39-COMP-1240 940777

Compresor de aire 12 V portátil para auto Código: 19999 Clave: COMP-12

Contra peso excéntrico

Tornillo M4x12

37 940774 R36-COMP-12

R37-COMP-1238 940775

No. ClaveCódigo Descripción
Cable de alimentación 12volts

Interruptor

Soporte manual

Tapa de lampara

Mica de lampara

Ensamble de lampara

Base para lampara

Tornillo M3x8

Caja de interruptor

Patas

Tuercas M4

Ensamble de motor

23 940761 R23-COMP-12

R24-COMP-12

R25-COMP-12

R27-COMP-12

R28-COMP-12

R29-COMP-12

R30-COMP-12

R31-COMP-12

R32-COMP-12

R33-COMP-12

R34-COMP-12

R35-COMP-12

Tornillo M4x8

24 940762

25

26

27

28

29

30

32

33

34

35

36

940763

940764

940765

940766

940767

940768

940769

940770

940771

940772

940773

R26-COMP-12

B

B

Balero 60739 940776 R38-COMP-12

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34353637383940


